

*Информационное письмо
Занинтересованным лицам*

Исх. № 121 от 15.04.2022 г.

Уважаемые партнеры!

Доводим до Вашего сведения о том, что 14 апреля 2022 г. Совет Директоров Huhtamaki на глобальном уровне заявил, что начал процесс рассмотрения выхода из бизнеса в России. Официальная публикация о принятом решении находится по следующему адресу: <https://www.huhtamaki.com/en/media/media/press-release/2022/huhtamaki-to-initiate-process-to-divest-its-russian-operations/>.

Безопасность и благополучие всех наших коллег, партнеров по-прежнему имеют первостепенное значение. Huhtamaki имеет четыре производственных площадки в России, на которых работает около 700 человек, и успешно поддерживает клиентов по всему миру и на местном уровне в течение последних 30 лет. Чистый объем продаж в России составляет примерно 3% от общего объема чистых продаж Группы.

Huhtamaki будет изучать рынок в поисках потенциальных покупателей бизнеса.

Обращаем Ваше внимание, что на сегодняшний день Huhtamaki продолжает свою деятельность в России в течение переходного периода, при условии наличия цепочек поставок, для выполнения своих договорных и нормативных обязательств, а также для защиты сотрудников, клиентов и партнеров.

Обращаем Ваше внимание, что заводы Huhtamaki в России: ООО «Хухтамаки С.Н.Г.», ООО «Хухтамаки Фудсервис Алабуга», ООО «Хухтамаки Файбер Алабуга» продолжают свою операционную деятельность и будут выполнять все ранее взятые на себя обязательства, в соответствии с договорами, перед клиентами, контрагентами и партнерами. Также Huhtamaki выполняет свои обязательства по уплате налогов, взносов и предоставления отчетности.

По всем возникающим вопросам, пожалуйста обращайтесь к нам, команде Huhtamaki.

С уважением,

*Генеральный директор
Huhtamaki Россия
Валухова Наталья Владимировна*

